

# 德阳高新技术产业开发区

# 工作周报

2017年第49期

德阳高新区党工委管委会办公室

2017年12月18日

---

12月12日下午，高新区管委会副主任赵旭阳带队调研基础设施项目建设。赵旭阳一行实地查看了园区临时施工便道建设情况。赵旭阳指出，为确保高新区2018年重点项目的开工和建设，相关部门要抓好施工便道的建设工作，既要保证进度也要确保使用质量。赵旭阳要求，高新区相关单位要与新丰镇政府加强对接，提早谋划、有序推进，及时做好项目区域征地拆迁工作的安排、组织和实施，为顺利推进基础项目和产业项目建设提供坚强保障。

12月12日，高新区投资服务局相关负责人到访盛泰塑化科技有限公司，对工艺生产线和仓储设施进行参观，并与公司总经理唐波进行了座谈。会上，双方就落实公司新材料项目选址地等事项进行了探讨。唐波表示待公司取得国家高新技术企业认证及项目可行性研究报告论证后，再赴高新区进行洽谈。

12月12日下午，高新区国土分局召开专题学习会，学习杜尚武同志在广汉市政府十八届二次会议上的讲话精神。高新区国土分局将结合自身工作，落实讲话精神，加强与高新区及广汉市各部门的联系，协作协力，攻坚克难，担当担责抓落实，为将高新区打造成成都北部新城的明珠提供国土要素保障。

12月13日，高新区管委会副主任胡元培带队到六脉科技金融创新产业园开展十九大报告精神宣讲活动。在宣讲活动上，胡元培结合《党的十九大精神宣讲提纲》，从五个方面进行了原汁原味的宣讲，重点对大会主题、十个方面历史性成就、两个重大判断和两个重要时期、一个历史使命与“四个伟大”、一个重大思想、新时代坚持和发展中国特色社会主义的14条基本方略、九个方面理论分析和政策指导等方面内容进行重点宣讲。胡元培强调，六脉科技及辖区企业要围绕十九大报告、省委、市委相关精神要求，推进各项工作上一个新台阶，并切实做好岁末年首的安全环保消防工作。

12月13日上午，德阳高新区规划建设局会同广汉市住房和城乡建设局、四川省城乡规划设计研究院前往四川省住房和城乡建设厅向省厅规划处及省城乡规划编制研究中心汇报广汉总规（含高新区部分）修改编制情况。在听取了编制单位的汇报后，各方就修改方案进行深入研究。最后，规划处要求德阳高新区及广汉市要加快推进广汉总规（含高新区部分）修改工作，尽快完善方案向省住建厅汇报。

12月13日，重庆新鸥鹏集团副总裁王梓鸣一行应邀到访高新区，就新鸥鹏项目开工仪式与我区进行接洽，管委会副主任胡元培率发改经济局、投资服务局等部门与新鸥鹏集团进行了对接。座谈会上，新鸥鹏集团通报了开工仪式前期工作准备情况及工作方案。发改经济局、投资服务局、征地拆迁办结合目前的工作推进情况对工作方案进行补充说明。胡元培强调，各责任部门要按照1月份开工奠基仪式和3月份省重点项目集中开工仪式，分别拟定细化开工奠基仪式方案，征地拆迁、规划建设等相关工作要抓紧抓实推进，宜早不宜迟。

12月13日，北京军民融合信息咨询中心、中国军民融合网主任张建国一行到访德阳高新区，并与高新区管委会副主任赵旭阳进行了座谈。会上，双方就建立德阳先进制造业创新中心及洪量泵业（德阳）有限公司等项目事项进行了探讨。张建国表示，近期将率专家一行赴高新区深入洽谈，推进项目落地。北京军民融合信息咨询中心是经工商局正式批准成立的军民融合认证咨询中心。公司主要从事电子商务平台、会议会展、军工认证咨询、装备采购与产品代理等业务，全方位为“民企参军”服务，是从事致力于推进我国军民融合发展的社会性平台。

12月13日，高新区管委会副主任赵旭阳带队前往驼峰航空洛带机场进行考察。驼峰航空详细介绍了机场的建设情况、功能分区布局、空中救援队伍建设以及洛带综治巡逻空中特勤组的运营模式和航线。此次考察交流中，驼峰航空“商业航空模

型制造”和“综治巡逻空中特勤组”的运营模式为德阳高新区通航产业发展提供了思路；西林凤腾搬迁项目也可多方位借鉴驼峰航空洛带机场建设。

12月13日，投资服务局一行到访中科院成都分院，与启迪协信科技城投资集团有限公司副总裁、成都公司总经理麦勇作进行座谈交流。会上，麦勇作表示启迪协信将与中科院成都分院合作，有意在高新区投资新建科技城项目，初步分为核心区、拓展区、配套区三个板块，并分别介绍了三个板块内业态布局。双方还就项目占地面积、供地时序、合作模式、优惠政策等问题进行交流。

12月13日，投资服务局局长陈昌贵参加了四川省智能产业发展研讨会。会上，省经信委和成都市经信委相关领导用权威的数据阐明了智能产业的发展现状、未来趋势及机遇挑战。参会企业代表围绕“智能产业创新联盟建设”“产业生态圈建设”“智慧城市建设”等主题发言。会后，陈昌贵与参会企业进行了交流，介绍高新区的基本情况。

12月14日上午，高新区党工委宣讲团第四分团召开国资财政系统学习贯彻党的十九大精神第二场宣讲会。财政金融局、高新公司、建材公司全体干部职工参会。会上，高新区管委会副主任颜宏霖围绕两个一百年奋斗目标战略部署、我国经济社会发展重大战略部署、坚定不移推进全面从严治党主题，结合省情、市情和德阳高新区具体情况分别从体制改革、改善民

生、加强生态文明建设、坚定不移推进全面从严治党和推进高新区经济建设、优惠的政策引导等方面就如何贯彻落实十九大精神作了宣传和安排。此次宣讲会让大家对高新区的现实情况和奋斗目标有了更为清晰的认识，进一步坚定了发展信心。大家纷纷表示：在今后的工作中，我们要不断强化长期学习意识，“在学中干，在干中学”，深入贯彻落实党的十九大精神。同时，我们要以杜尚武同志强调的“十个抓落实”为抓手，在高新区建设发展中贡献自己的力量。

12月14日，德阳高新区管委会和成都高新区管委会主办的“成都高新技术服务超市&创业夜市投资人荟客厅（人工智能专场）”活动在成都高新区菁蓉国际广场蓉漂茶馆举行。此次活动通过前期层层筛选，共有成都、德阳两地的6个项目进入路演环节，活动通过项目展示和现场问答的方式，让投资人全面了解项目情况并现场给出投资意向。成德两地具有创业梦想的创客60余人及20余家创投机构参加了此次活动。现场来自原力创投、达晨创投等机构的多名投资大咖与大家共话创投领域新趋势，活动精彩纷呈。德阳高新区推荐的“特种行业无人车整机系统及其控制技术”“机场终端区无人机预警与反制系统”“系列化模块化水平正对置H型四联发动机发明专利技术开发”等项目得到了投资人的高度评价，在决策环节中大多数投资人表示愿意继续跟进项目。此次活动的成功举办，是德阳高新区链接成都创新资源，全方位打造创新创业生态圈的一次有

益尝试。通过常态化的活动、精准的创新平台、高端的人才资源，助力高新区的初创企业、中小型科技企业做大做强。

12月14日，广西博世科环保科技股份有限公司副总经理詹磊到访德阳高新区，与管委会副主任赵旭阳进行座谈。詹磊介绍了公司发展历程和未来规划，表示有意在四川建设博世科四川区域中心，旨在整合以四川以及周边省份的环保产业内的技术、市场和社会资源，深耕相对应区域的环保市场，打造博世科在四川及临近区域的品牌形象和营销形象。双方还就项目的占地面积、选址要求、建设内容、投资收益等进行交流。会后，詹磊一行实地考察了选址地。据悉，广西博世科环保科技股份有限公司成立于1999年，属于创业板上市企业，创新型民营企业，是国家科技部火炬计划重点高新技术企业、中国环境保护产业协会骨干企业及全国环保优秀品牌企业。

12月15日，市委第五督导组赴高新区督导学习宣传贯彻党的十九大精神 and 稳定经济增长落实情况。督导组一行先后到南和路、创新创业服务中心项目建设现场开展了实地检查，向施工人员宣讲了党的十九大精神，并组织召开了学习宣传贯彻党的十九大精神第一阶段督导座谈会，听取了高新区学习宣传贯彻党的十九大精神和稳定经济增长的情况汇报。督导组对高新区开展的工作给予了充分肯定，并提出要求，一要提高政治站位，持续深入推进学习宣传贯彻党的十九大精神落实；二要找差距补短板，确保超额完成全年目标任务；三要强担当抓环保，

为美丽德阳建设助力。机关党委书记杨涛、管委会副主任赵旭阳、颜宏霖等领导，办公室、发改经济局、规划建设局、投资服务局等部门参加了督导。

12月15日，成都协信置业有限公司副总经理唐溢携设计师一行到访德阳高新区，实地考察了环壁南路两侧邻蒋家河地块及健康岛附近地块。投服局负责人对高新区基础设施的规划设计、进展情况及建设周期进行了介绍。双方还就拟选址地的容积率、建筑密度、用地性质等问题进行交流。

---

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。  
送：俊懿、尚武、杨涛、元培、旭阳、宏霖同志；  
    广汉市委办公室、广汉市政府办公室。  
发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新公司、建材公司。

---